

В Новосибирской области по факту смерти осужденного в результате отравления стеклоочистителем возбуждено уголовное дело



Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту смерти осужденного ФКУ КП-22 ГУФСИН России по Новосибирской области по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в период с 12 по 13 февраля 2017 года трое осужденных, находясь на территории СТО ФКУ КП-22 ГУФСИН России по Новосибирской области, употребили стеклоочистительную жидкость в качестве алкогольного напитка, которую они слили при производстве работ по ремонту автомобиля. В результате чего, один из осужденных был доставлен в ЦРБ Кольванского района, где после проведенных реанимационных мероприятий

скончался, не приходя в сознание.

Предварительной причиной смерти явилось острое отравление метанолом. Двое других осужденных через сутки после распития в тяжелом состоянии были доставлены в реанимационное отделение ЦРБ.

В настоящий момент проводится комплекс следственных действий направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по взаимодействию со СМИ Анастасия Кулешова

16 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1101661>